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高雄市立右昌國民中學九十六學年度第二學期第二次段考三年級 數學 科試卷(A)

※電腦畫卡組別請畫「1」、科目「不要畫」，請將答案畫於答案卡，否則不予計分※
選擇題：(共33題，第1題4分，其餘每題3分，共100分)
1.（　）計算9＋（－2）×〔
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－（－
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）×2〕÷4之值為何？ (A)－9　(B) 0　(C) 9　(D) 63

2.（　）下列各數值，何者最大？(A) 5.1×10－8＋4.9×10－8　(B) 5.1×10－6＋4.9×10－8  
               (C) 5.1×10－7＋4.9×10－7　(D) 5.1×10－6＋4.9×10－6
3.（　）關於題目“已知︱a－(－3)︱＝4，求a的值”，請選出不正確的敘述？
(A)可把本題想成數線上和 (－3) 的距離等於4的點     (B)答案有2點
(C) a可在4的右邊，得a＝4＋3＝7                    (D)或a＝－7
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4.（　）1547、1983、217481、31482四數中，是2的倍數有a個，3的倍數有b個，9的倍數有c個，11的倍數有d個，則a＋b＋c＋d＝？ (A) 7　(B) 6　(C) 5　(D) 4

5.（　）某生將一正整數a分解成質因數相乘，計算過程如右圖。則下列哪一個選項是正確的？ 
(A) (a ,e)＝3×52×7　(B) [a ,d]＝22×32×52×7  (C) b＝23×32×52×7 　(D) c＝32×52×7
6.（　）－ EQ \F( 4 , 5 )的絕對值是a、相反數是b、倒數是c，則a＋b＋c＝？ (A) 0　(B) 1　(C)  EQ \F( 7 , 20 )　(D)  EQ \F( 2 , 3 )
7.（　）阿忠、小孝、阿仁、小愛學完分數的四則運算之後，老師出了4個題目來評量他們的學習成果，下面是他們四個人計算的過程，想一想，下列的選項何者正確？
阿忠：－(  EQ \F(4, 5 )－ EQ \F(2, 3 ))＝－ EQ \F(4, 5 )＋ EQ \F(2, 3 )＝－ EQ \F(6, 8 )＝－ EQ \F(3, 4 )     小孝： EQ \F(7, 15 )－1＝－1＋ EQ \F(7, 15 )＝－ EQ \F(8, 15 )
阿仁：4÷(  EQ \F(2, 6 )÷ EQ \F(5, 4 ))＝4× EQ \F(6, 2 )× EQ \F(4, 5 )＝30   小愛：(－ EQ \F(2, 15 ))×(－ EQ \F(1, 4 ))×(－ EQ \F(9, 2 ))＝－( EQ \F(2, 15 )× EQ \F(1, 4 )× EQ \F(9, 2 ))＝－ EQ \F(3, 20 )
(A)只有2人是正確的　(B)小孝的做法有錯　(C)阿仁的做法是正確的　(D)只有1人正確
8.（　）已知3×37037＝111111，求(－111111 )×(－55 )＋(－65 )×37037＝？
(A) 7407400　(B) 3703700　(C)－7407400　(D)－370370
9.（　）有一個二位數45，現在如果在4與5之間插入一個數字x，而形成一個三位數(形如 4 x 5)，則此三位數可表示為？(A) 45＋10x　(B) 405＋x　(C) 45x　(D) 405＋10x
10.（　）一部冷氣機的成本為x元，若加二成做為定價，爸爸殺價後以定價賠二成的價錢購得冷氣機，請問爸爸需付多少錢？ (A) 0.96x　(B) x　(C) 1.08x　(D) 1.12x
11.（　）如圖一，過年時小志利用撲克牌「－－」玩遊戲(桌面不放撲克牌)，則「圖n」的撲克牌數張數為多少？(A) 3n－1　(B) 3n　(C) 3n＋1　(D) 2＋3n
12.（　）小明走3步的距離等於小美走4步的距離，棉棉走16步的距離等於小美走18步的距離；則小明走6步的距離和棉棉走8步的距離誰比較大？(A) 小明　(B) 小美　(C) 棉棉　(D) 一樣大
13.（　）如圖二，傑輪將一正方形紙片ABCD，沿邊PQ剪去寬5公分的長方形APQD，再沿邊PR剪去一底為5公分的△PBR。若長方形APQD的面積是△PBR面積的3倍，求剩餘的梯形紙片面積為多少平方公分？
(A) 250　(B) 160　(C) 320　(D) 125
14.（　）小偉有紅牌16張，黑牌18張，混合後分成甲、乙兩堆。若甲堆中的紅牌比乙堆中的黑牌多5張，則甲堆中的黑牌比乙堆中的紅牌多幾張？ (A) 2　(B) 5　(C) 7　(D) 10

15.（　）如圖三，三角形的面積等於圓形的面積，兩圖形重疊的面積為丙，斜線區域面積為甲，灰色區域面積為乙，則下列(1)～(6)式的敘述中，正確的有多少個？(1)甲＋丙＝乙＋丙。(2)甲－丙＝乙－丙。(3)甲×丙＝乙×丙。(4)甲÷丙＝乙÷丙。(5)甲＝乙。(6)丙－甲＝丙－乙。(A)3 (B)4 (C)5 (D)6  個
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(圖一)                               (圖二)                 (圖三)

16.（　）某收費停車場每小時收費50元，超過半小時以一小時計算。阿光從早上10點50分停放至下午1點20分才開走，共須多少元？ (A) 50　(B) 100　(C) 150　(D) 200
17.（　）若一正方形的邊長是 ( 2x－1 ) 公分，且它的周長小於50公分，則4x－10的範圍為：
(A)－6＜4x－10＜15　(B)－7＜4x－10＜16　(C)－8＜4x－10＜17　(D)－9＜4x－10＜18
[image: image91.png]


18.（　）已知每塊餅乾的重量都相同，每顆糖果的重量都相同。守守拿了一個等臂天平，測量餅乾與糖果的重量，結果如下:
第一次:左邊秤盤放二塊餅乾，右邊秤盤放三顆糖果:結果天平兩臂平衡，如下圖。
[image: image6.png]



第二次：左邊秤盤放10公克砝碼，右邊秤盤放一塊餅乾和一顆糖果:結果天平兩臂平衡，如下圖。
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第三次：左邊秤盤放一顆糖果，右邊秤盤放一塊餅乾，則再需作哪一個動作可使天平兩臂再度平衡？
(A)在糖果的秤盤上加2公克砝碼    (B)在餅乾的秤盤上加2公克砝碼 
(C)在糖果的秤盤上加5公克砝碼    (D)在餅乾的秤盤上加5公克砝碼
19.（　）甲公司為促銷某種瓶裝飲料，提出A、B、C三個降價方案，A案為原售價打八折，B案為買三送一，C案為容量增加百分之三十，且售價不變，則下列何者降價最多？　(A) A案　(B) B案　 (C) C案　(D)三案一樣多
20.（　）若f(x)＝ax＋7，且f(－1)＝4，則f(1)＋f(2)＋f(3)＋...＋f(20)＝
(A) 177　(B) 385　(C) 770　(D) 780
21.（　）a、b、…、e、f為相異的數，若y是x的函數，則x與y兩數量的對應關係可能是下列哪些表格所示？(A) 只有乙　(B) 只有乙、丙　(C) 只有甲、乙　(D) 甲、乙、丙都是
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22.（　）一架飛機原來飛行的高度為H呎，於08：30由塔台獲准開始下降，其高度及時間關係為線型函數，圖三為其部分圖形，試問H？ (A) 8000　(B) 8500　(C) 9500　(D) 9600
23.（　）圖四是一個邊長為a的正方形，則斜線部分面積相當於何者？
(A) 長a＋b、寬b的長方形面積     (B) 長a＋b、寬a的長方形面積 
(C) 長a－b、寬a－b的長方形面積  (D) 長a＋b、寬a－b的長方形面積
24.（　）如圖五，求x＝？
(A)  EQ \R(,97 )　(B) 12　(C)  EQ \R(,105 )　(D)  EQ \R(,85 )
25.（　）圖六為二次函數y＝ax2＋bx＋c的圖形，則下列何者為真？
       (A) a＞0　(B) b＜0　(C) c＜0　(D) 
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                (圖三)                    (圖四)                 (圖五)                   (圖六)
26.（　）在坐標平面上，有一個二次函數圖形交x軸於 (－4 , 0 )、( 2 , 0 ) 兩點，今將此二次函數圖形向右移動h單位，再向下移動幾個單位後，發現新的二次函數圖形與x軸相交於 (－1 , 0 )、( 3 , 0 ) 兩點，則h的值為何？(A) 0　(B) 1　(C) 2　(D) 4
27.（　）已知函數y＝
[image: image14.wmf]2

1

(x－2)2＋3和y＝x2＋4x＋5，試在下列條件中找出兩函數的圖形間相同的部分共有多少項？甲：有相同的開口方向；乙：有相同的開口大小；丙：有相同的對稱軸；丁：圖形與x軸均不相交；戊：均與y軸交於(0 , 5)；己：圖形均在x軸的上方   (A) 3　(B) 4　(C) 5　(D) 6   項
28.（　）下圖為小栩班上某次平時考數學成績盒狀圖，小栩此次的考試成績剛好是班上的第66百分位數，則下列何者可能是他的分數？ (A) 56　(B) 66　(C) 76　(D) 86
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[image: image92.emf]29.（　）下圖為甲、乙、丙、丁四個班級某次數學週考成績的盒狀圖，根據此圖，下列敘述何者不正確？
(A)甲的四分位距最大　(B)考65分在丙班名次較佳　(C)甲班一定有人考90分 (D)丁班的全距最小
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30.（　）小馬擲一個骰子一次，所出現的點數為a，則使一元二次方程式4x
[image: image17.wmf]2

－7x＋a＝0有解的機率是多少？(A) 
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　(B) 
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　(C) 
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　(D) 
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31.（　）下表為10個人投籃5次命中次數分配表，從這10人中任意選出1人，其命中次數高於命中次數中位數的機率為多少？ (A) 
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　(B) 
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　(C) 
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　(D) 
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	命中次數
	0
	1
	2
	3
	4
	5

	次數(人)
	2
	3
	1
	1
	2
	1


32.（　）如圖，平行四邊形 ABCD 中，則下列何者正確？
       (A)∠1＝140°  (B)∠2＝105°　(C)∠3＝30°   (D)∠4＝65°
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33.（　）如圖，
[image: image27.wmf]PA

為切線，A為切點，且
[image: image28.wmf]PC

為割線，若∠P＝35°，∠BAC＝45°，則下則何者正確？
(A)∠PAC＝90°　(B)∠ABC＝85°　(C)∠PBA＝100°　(D)∠ACB＝45°
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                                        【試題結束】
三年　　班　座號：　　姓名

高雄市立右昌國民中學九十六學年度第二學期第二次段考數學科試卷（Ａ－）
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※選擇題：（第1題4分，餘3分，共100分）

（　）1.計算－32－(－2)2＋5×2＝　(A)15　(B)5　(C)0　(D)－3。

（　）2.如右圖，直線M為L1、L2兩直線的截線，則下列敘述何者正確﹖　
(A)∠1＝∠3　(B)L1//L2　(C)∠2＋∠3＝180°　(D)∠8與∠6為同位角。

（　）3.下列等式何者錯誤﹖　(A)292＝302－2×30×1＋12　(B)1422－1582＝(142＋158)(142＋158)　(C)972＝1002－2

         ×100×3＋32　(D)1072＝1002＋2×100×7＋72。

（　）4.下列哪一個選項可能是函數y＝－2x2的圖形﹖
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（　）5.如右圖，
[image: image30.wmf]AC

為四邊形ABCD中的一條對角線，試問下列哪一組條件不能推論△ABC
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△ADC
        (A)
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，∠BAC＝∠DAC　(B)
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(C)∠B＝∠D，
[image: image35.wmf]BCCD

=

　(D)∠B＝∠D，∠BCA＝∠DCA。

（　）6.下列哪一種對應關係可以說：「y不是x的函數」﹖
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（　）7.曾老師利用假日家庭訪問A、B、C、D四名學生，則C學生排在第一個家庭訪問的機率為多少﹖　
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(A)
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　(B)
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（　）8.如右圖，兩直角△ABC、△BCD中，∠ACB＝∠BDC＝90°，若
[image: image40.wmf]ACBC
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則下列何者正確﹖　(A)∠1＞∠2＞∠3　(B)∠2＞∠1＞∠3　

(C)∠3＞∠1＞∠2　(D)∠2＞∠3＞∠1。

（　）9.下列敘述何者正確﹖　(A)1的平方根是－1　(B)任何一個正數的平方根都是正數　(C)任何數若有平方根，則其平方根的和為0　(D)如果一個數有平方根，那麼這個數的平方根一定有兩個。

（　）10.婷婷和三位同學一起出遊，每人預繳300元，多退少補，合計購買5瓶各30元的礦泉水，共付了210元的車資，午餐共花費480元。請問每人需退或補多少元﹖(A)退120元　(B)退90元　(C)補20元　(D)補60元。

（　）11.小英現年8歲，媽媽比小英多32歲，則x年後兩人共幾歲﹖　(A)48＋2x　(B)48＋x　(C)48　(D)48－x。

（　）12.當x的值為多少時，才能使
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的值為1﹖　(A)0　(B)1　(C)
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（　）13.下列何者為不等式7x－2(x－5)
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30的解﹖　(A)x
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4　(B)x
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（　）14.已知
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之解x＝3，y＝△，則　(A)□＝1　(B)△＝14　(C)□＋△＝13　(D)□－△＝13。

（　）15.已知a為2＋3x－x2＝0的一個根，則a2－3a＋5的值為多少﹖　(A)3　(B)7　(C)5　(D)9。

（　）16.若多項式A除以x－1得商式為3x＋7，餘式為6，則多項式A＝﹖　(A)3x2＋4x－7　(B)3x2＋4x＋7　(C)3x2＋4x－13　(D)3x2＋4x－1。

（　）17.若函數g(x)＝3x＋8，在x＝a的函數值是14，在x＝b的函數值是2，則a＋b＝﹖　(A)0　(B)1　(C)2　(D)－2。
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（　）18.小章打算購買每箱裝有10塊邊長為60公分的正方形地磚，用來鋪滿長6.6公尺、寬3.6公尺的客廳。請問最少需要購買幾箱﹖　(A)7箱　(B)6箱　(C)9箱　(D)8箱。

（　）19.金光閃閃王子的全身如右圖，求∠A＋∠ABC＋∠C＋∠D＋∠DEF＋∠F＝﹖　 

(A) 120°　(B)240°　(C)360°　(D)540°。
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（　）20.右圖有1個面積為x2的正方形紙板、5個面積為x的長方形紙板和6個

面積為1的正方形紙板，今將此12個紙板拼成一個長方形，則此長方
形周長為何﹖　(A)4x＋6　(B)4x＋8　(C)4x＋10　(D)4x＋12。  
（　）21.如右圖，用火柴棒依序排出正六邊形，若欲排出12個正六邊形，

則共需多少枝火柴棒﹖　(A)56枝　(B)61枝　(C)67枝　(D)72枝。

（　）22.自強號火車的座位號碼如右圖：試問，如果阿信所買的座位是37號，

請問他的座位在哪裡﹖　

(A)第一排第9列　(B)第一排第10列　

(B) 第三排第9列　(D)第三排第10列。

（　）23.手工饅頭店舉行開幕優待折扣，其方式有三種：

[image: image100.png]


甲：一次購買10個，打九折收費；乙：一次購買10個，加贈1個；丙：一次購買20個，打九折收費再加送1個，則最划算的購買方式是哪一種﹖　(A)三種都一樣　(B)甲　(C)乙　(D)丙。

（　）24.如右圖，梯形ABCD中，
[image: image51.wmf]ACBD
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且
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＝5公分，
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＝8公分，P、Q、R、S分別為
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、
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、
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的中點，則
[image: image58.wmf]PQQRRSPS

+++

＝﹖　

(A)26公分　(B)22公分　(C)18公分　(D)13公分。

（　）25.已知△ABC
[image: image59.wmf]@

△DEF，A、B、C的對應頂點依次為D、E、F，若
[image: image60.wmf]AB

＝4x－1，
[image: image61.wmf]BC

＝12，
[image: image62.wmf]CA

＝4z＋1，
[image: image63.wmf]DE

＝15，

        
[image: image64.wmf]DF

＝3y，
[image: image65.wmf]EF

＝6y－2x＋2，則x＋y＋z的值是多少﹖　(A)15　(B)10　(C)12　(D)9。
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（　）26.如右圖，△ABC中，若
[image: image66.wmf]AB

＝8，
[image: image67.wmf]AC

＝6，
[image: image68.wmf]BC

＝10，且P為尺規作圖所得到的交點，
則P到
[image: image69.wmf]BC

的最短距離是多少﹖　(A)1　(B)
[image: image70.wmf]3

2

　(C)2　(D)
[image: image71.wmf]5

2

。

（　）27.如右圖，∠1＝117°、∠2＝78°、∠3＝103°、∠4＝20°　∠5＝52°，求∠6＝﹖　

(A)134°　(B)136°　(C)130°　(D)132°。

（　）28.下列是用配方法解4x2＋5x－3＝0的過程：

第一步：x2＋
[image: image72.wmf]53

x

44

=




第二步：x2＋
[image: image73.wmf]22

5535

x()()

4242

+=+


第三步：
[image: image74.wmf]2

528

(x)

24

+=




第四步：
[image: image75.wmf]5

x7

2

+=±

，所以x＝
[image: image76.wmf]5

7

2

-±


請找出哪一步開始發生錯誤﹖　(A)第一步　(B)第二步　(C)第三步　(D)第四步。

（　）29.若(3x－5y)與(2x＋3)成反比，且x＝3時，y＝2，則當x＝－3時，y＝﹖　(A)
[image: image77.wmf]12

5

-

　(B)
[image: image78.wmf]12

5

　(C)
[image: image79.wmf]6

5

-

　(D)
[image: image80.wmf]6

5

。
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（　）30.如右圖，ABCD為平行四邊形，
[image: image81.wmf]BEEFFC

==

，
[image: image82.wmf]AOOPPQQD

===

，已知
[image: image83.wmf]BE

＝6公分，

且△EFP的面積為24平方公分。請問陰影部分的面積為多少平方公分﹖

(A)48　(B)50　(C)60　(D)72。

（　）31.若拋物線y＝ax2＋bx＋c的最低點為(2,－1)，且通過(4,2)，則下列何者正確﹖　(A)a＝
[image: image84.wmf]1

4

　(B)b＝－3　(C)c＝1

[image: image103.png]


       　(D)a＋b＋c＝－1。

（　）32.小美不小心將一個圓形的獎牌給摔碎，留下一個稍完整的弓形部分，今欲重做一個與原

尺寸大小相同的獎牌，經測量得
[image: image85.wmf]AB

＝16公分，
[image: image86.wmf]CD

＝4公分，其中D為
[image: image87.wmf]AB

中點，


[image: image88.wmf]CDAB

^

，則該圓形獎牌的半徑為多少公分﹖　[image: image89.png]



(A)10公分　(B)11公分　(C)12公分　(D)13公分。

（　）33.利用短除法求出a、b的最大公因數與最小公倍數的過程如右圖所示，則下列何者正確﹖　

(A)[a,b]＝23×32×5　(B)(a,b)＝2　(C)f＝24　(D)g＝12。
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